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Procedura aperta per l’aggiudicazione del servizio triennale di vigilanza per le sedi 
di Torino e Cuneo  

 

    

Verbale della seconda seduta pubblica in modalità telematica 

Apertura offerte tecniche 

29/06/2022 

 
 
L’anno 2022, il giorno 29 del mese di giugno alle ore 08.30 si tiene la seduta pubblica telematica di 
apertura dei plichi contenenti le offerte tecniche riferite alla gara in oggetto e a ciascuno dei due lotti: 

- Lotto 1 Torino; 
- Lotto 2 Cuneo. 

 
Il Dott. Massimo Boasso, Dirigente Responsabile della Struttura Semplice Acquisti Beni e Servizi in 
qualità di Presidente del sub procedimento di gara apre la seduta pubblica virtuale relativa alla 
procedura di cui in oggetto sulla piattaforma web arpa-piemonte.acquistitelematici.it con il supporto 
tecnico-operativo della Sig.ra Silvana Borghesio, assistente amministrativo presso la medesima 
struttura. 
 
Nella seduta vengono effettuate le seguenti operazioni: 
 

- Viene dato atto della nomina della commissione giudicatrice disposta con Determinazione 
Dirigenziale n. 615 del 23/06/2022 nella seguente composizione: 
Presidente Dott. Mauro Porta Dirigente Responsabile della Struttura Complessa 
Dipartimento Patrimonio e contabilità; 
Commissario Dott.ssa Carla L’Afflitto Collaboratore Amministrativo Professionale operante 
presso la Struttura Semplice Acquisti Beni e Servizi; 
Commissario Dott. Filippo Richieri Dirigente Responsabile della Struttura Semplice Idrologia 
e Qualità delle acque. 
 

- Si dà evidenza che entro il termine perentorio delle ore 09.00 del 20/06/2022 sono state 
ricevute sulla piattaforma le seguenti offerte:  

 
Lotto 1 Torino 

 

 
Lotto 2 Cuneo 

 
All System Spa All System Spa 
Vedetta 2 Mondialpol Spa  
Sicuritalia Ivri Spa  
T & R Security Service  
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Il Responsabile del sub procedimento di gara procede al caricamento all’interno della piattaforma 
del nominativo dei componenti della commissione giudicatrice ed all’invio a ciascuno di loro tramite 
piattaforma telematica della e-mail contenente il codice di accesso per poter visualizzare le offerte 
pervenute da remoto. 
 
Quanto sopra unicamente per quanto riferito al Lotto 1 Torino in quanto per il Lotto 2 Cuneo è 
pervenuta un’unica offerta da parte di All System Spa che verrà pertanto sottoposta a valutazione 
congruità da parte del RUP Dott. Massimo Boasso. 
 
Il Responsabile del sub-procedimento di gara procede allo sblocco telematico delle offerte tecniche 
pervenute procedendo in ordine di lotto ed alla loro visualizzazione sulla piattaforma. 
 

LOTTO 1 TORINO 
All System Spa se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 
- Dichiarazione riservatezza n. pag. 4; 
- Offerta tecnica n. pag. 13. 
Sicuritalia Scpa se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 
- Offerta tecnica n. pag. 12; 
- Dichiarazione riservatezza offerta n. pag. 3. 
Vedetta 2 Mondialpol se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 
- Offerta tecnica n. pag. 13; 
- Dichiarazione riservatezza offerta n. pag. 3. 
T&R Security Service Srl se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 
- Offerta tecnica n. pag. 14. 
 
LOTTO 2 CUNEO 
All System Spa se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente dettaglio: 
- Dichiarazione riservatezza n. pag. 4; 
- Offerta tecnica n. pag. 13. 

 
La seduta si conclude alle ore 08.55 circa. 
 
Ai sensi dell'art. 25 del D.Lgs 82/2005 io sottoscritto Massimo Boasso, attesto che la firma autografa, 
acquisita digitalmente dalla Signora Silvana Borghesio, da me personalmente conosciuta, è stata 
apposta in mia presenza. 

Letto, confermato, sottoscritto 

 

Dott. Massimo Boasso 

firmato in originale 
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Silvana Borghesio 

 

                                                                                                                             firmato in originale 
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